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BOLÍVIE (a možná něco kolem) 
za sopkami, jezery a plameňáky na Altiplano  

 
Stejně jako loni se vypravíme za krásami Jižní Ameriky, 
konkrétně do jedné z vůbec nejchudších a nejkrásnějších 

zemí celého kontinentu - Bolívie. Téměř celou dobu 
budeme pobývat na pomyslné „střeše“ Latinské Ameriky, 

náhorní plošině Altiplano.   

Letos pobyt pojmeme trochu turističtěji, abychom poznali 
Altiplano víc zblízka a na vlastní kůži – budeme se snažit víc 

chodit po známých i neznámých místech. Zavítáme do 
oblasti kolem nejvyšší bolivijské hory Sajama (6542 mnm) 

s možností výstupu až na její vrchol; půjde-li vše hladce, 
zavítáme do chilského národního parku Lauca na druhé 

straně hranice.  

Jedním z vrcholů výletu bude přejezd náhorní plošiny Altiplano na off-roadech. Altiplano zde leží 
od 4000 mnm výš a nabízí nepřeberné množství sopek, jezer s několika druhy plameňáků a hlavně 

místo, které nemá na planetě srovnání - největší solné jezero 
světa Salar de Uyuni.  

Zájemci si jako součást výletu mohou podle svých zkušeností 

vybrat z výstupů na několik šestitisícových vrcholů Huayana 
Potosí (6088 mnm), Illimani (6368 mnm) či Illampu (6438 

mnm). Ostatní budou mít po dobu výstupu alternativní 
program (Cesta smrti, Tiahuanaco atd.).  

Nocovat budeme jednak v ubytovnách hostelového či 
hotelového typu, jednak využijeme pohostinnosti domorodého 

obyvatelstva v rázovitých vesničkách uprostřed nejsušší 

pouště světa. Na trecích budeme spát ve vlastních stanech. 
 

 
Základní informace: 

Termín: cca 23 - 25 dnů, srpen (přesné datum bude 

stanoveno dle ceny letenek a preferencí účastníků) 
Doprava: letecky, autobusem, off-road  

Cena: 18 000 + doprava do Bolívie  
(v roce 2011 to bylo 25 - 28 000; záleží na tom, kdy 

koupíme letenky)  
 

V ceně je kompletní místní doprava, průvodce, kompletní 
ubytování. 
V ceně nejsou fakultativní výstupy na šestitisícové vrcholy 
či s tím spojený náhradní program. 
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